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CREATIVE
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Ultralight aluminium cases
 with digital printing

Artù
Ref. 20205

6 cases
(1 pc./design)

Size: 156x72x36 mm

mm 36

mm 72
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Ultralight aluminium cases
 with stitching

Papillon
Ref. 20202

6 cases
(1 pcs./colour)

Size: 156x72x36 mm

mm 36

mm 72
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Ultralight aluminium cases
with stitching

Happy Face
Ref. 20201
6 cases
(2 pcs./design)
Dim.: 156x72x36 mm

mm 36

mm 72
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Ultralight aluminium cases

Creative Kit
Ref. 20208
18 assorted cases:
• 6 cases Art Collection Ref. 20205
• 6 cases Papillon Collection Ref. 20202
• 6 cases Happy Face Collection Ref. 20201

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm
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Side B Side B Side B

Side A

Side A

Side A
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Two cases in one, to hold two pairs of spectacles
Made of soft fabric with stitching, bicolour, clic-clac closure

FISH 2 in 1
Ref. 20252

12 cases
(3 pcs./colour)    

Size: 175x100 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20253

12 cases
(3 pcs./colour)

(Display not included)

mm 175

mm 100

Side B

Side A
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Bracelet with “spectacles” made of bicolour acetate,
in 4 different shapes, with  adjustable,

colour coordinated enlaced cord and metal tag.
A nice and attractive “glamour” accessory.
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Soft fabric case with stitching, 
with colour coordinated bracelet

Fish 1
Ref. 20276

8 cases with bracelet
(1 pc./colour)

Size: 180x84 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20277

8 cases with bracelet
(1 pc./colour)

((Display not included)

mm 84

mm 180
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Soft fabric case with stitching

Fish 1
Ref. 20278

16 cases
(2 pcs./colour)

Size: 180x84 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20279

8 cases
(1 pc./colour)

(Display not included)

mm 84

mm 180
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Soft fabric case with stitching, 
with colour coordinated chain model “London”

Fish 2
Ref. 20248

16 cases with chain
(2 pcs./colour)

Size: 170x85 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20249

8 cases with chain
(1 pc./colour)

(Display not included)

mm 170

mm 85
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Ultralight metal chain

London
Ref. 09619

18 chains
Assorted colours
in counter display

Display included Ref. 09396 
Size: 310x120x28 mm

Coloured metal tube
Ref. 09620

12 chains
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Soft fabric case with stitching
Clic-clac closure

Fish 2
Ref. 20246

16 cases
(2 pcs./colour)    

Size: 170x85 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20247

8 cases
(1 pcs./colour)

(Display not included)

mm 170

mm 85
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Handcrafted chain, 
harmonizing
materials,
colour balance
and effects.
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Neck pouch made of soft fabric with stitching
and colour coordinated chain

Clic-clac closure

Fashion
Ref. 20236

6 cases with chain
(1 pc./colour)

Size: 170x85 mm

Display included ref. 20261
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20237

6 cases with chain
(1 pc./colour)

(Display not included)

mm 170

mm 85
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 Wood and decorative elements

 Collection 5
Ref. 09540

12 chains
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FANTASY
COLLECTION
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Soft case with zip closure and bead

Glossy
Ref. 20320

12 cases
(4 pcs. / colour)

Size: 180x90 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20319

12 cases
(4 pcs. / colour)

(Display not included)

mm 180

mm 90
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mm 180

mm 90

Assorted cases
Clic-clac closure

Fantasy
Ref. 20297E

24 cases
(2 pcs./model)

Size: 180x90 mm

Display included
Size: 240x240x240 mm

REFILL
Ref. 20296

12 cases
(1 pc./model)

(Display not included)
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Leatherette cases 

Fantasy
Ref. 20299

16 cases
(2 pcs./colour)

Size: 190x100 mm

Display included
Size: 240x240x240 mm

REFILL
Ref. 20298

8 cases
(1 pc./colour)

(Display not included)

mm 190

mm 100
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Cases with velvet finish on the outside

Velvet 1
Ref. 20260

12 cases
(1 pc./colour)

Size: 165x72x47 mm

Display included Ref. 20261 
Size: 480x200x30 mm

REFILL
Ref. 20262

12 cases
(1 pc./colour)

(Display not included)

mm 47

mm 72
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Coloured semihard cases

Cars & Shoes
Ref. 20668

12 cases
(6 Cars and 6 Shoes)

Size Car: 170x73x65 mm
Size Shoe: 165x70x65 mm
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Coloured semihard cases

Junior
	 Ref. 20689

	 12 pcs. 12 

assorted pieces

Size: 158x63x42 mm

mm 42

mm 63
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Semihard cases

My Style
Ref. 20702

6 cases
Size: 172x74x48 mm

mm 48

mm 74
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Semihard cases for wrap-around glasses

XX Large
Ref. 20704

6 cases
Size: 166x79x68 mm

mm 68

mm 79
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case col lect ion

Ref. 20180 
12 Multipurpose soft cases

2 each colour

	 •	 Love

	 •	 Fun

	 •	 Trend

	 •	 Sky

	 •	 Sun

	 •	 Passion

Size: 105x180 mm

mm 105

mm 180


